

OBČINSKO PRVENSTVO V KEGLJANJU

Rezultati finala posameznikov

Tekmovanje je bilo na kegljišču Livada 31. marca.

Ženske posamezno: 1. Vida Slabe (Avtomontaža-Utensilia) 783, 2. Zlata Švarc (ŠD Gulč) 738, 3. Fani Kastelic (Avtomontaža-Utensilia) 736, 4. Štefka Škraba (Avtomontaža-Utensilia) 707, 5. Ana Mrhar (IB Elektroprojekt) 704, 6. Biserca Bartolovič (IB Elektroprojekt) 696, 7. Jelka Vrhovca (Iskra Horjul) 690, 8. Mira Scek (Iskra Elektrovezve) 683, 9. Nataša Hrustar (Iskra Elektrovezve) 671.

Moški posamezno: 1. Dušan Cusin (Avtomontaža Utensilia) 834, 2. Alojz Porenta (Iskra Elektrovezve) 819, 3. Edo Naglič (Iskra Elektrovezve) 813, 4. Viktor Rojšek (Iskra Horjul) 812, 5. Matjaž Stojs (Obrtno združ. Vič I.) 812, 6. Djuro Gradišar (Avtomontaža Utensilia) 810, 7. Milan Obajdin (Slovenijales Trgovina) 806, 8. Drago Pakozdi (Iskra Elektrovezve) 803, 9. Janez Adamič (TVD Partizan V. Lašče) 791, 10. Valentin Škof (Slovenijales Trgovina) 790, 11. Lado Kastelec (TVD Partizan V. Lašče) 781, 12. Janez Gianini (ŠD Gulč) 779, 13. Marjan Lamberger (Avtomontaža Utensilia) 767, 14. Cveto Demšar (ŠD Gulč) 763, 15. Metod Kavšek (Škofljica) 756.

Ekipno: 1. Ana Mrhar (IB Elektroprojekt) 351, 2. Brane Miklič (TVD Partizan V. Lašče) 350, 3. Zvone Kogovšek (Iskra Horjul) 349, 4. Peter Mavrin (ŠD Gulč) 348, 5. Biserca Bartolovič (IB Elektroprojekt) 345, 6. Vlado Strnad (Livada) 344, 7. Brane Pšeničnik (Postaja milice Vič) 345, 8. Marjan Jagodič (Obrtno združ. Vič II.) 341, 9. Jure Končan (Iskra Horjul) 340, 10. Slavica Božič (IB Elektroprojekt) 332, 11. Viktor Mrhar (Obrtno združ. Vič II.) 325, 12. Tone Perhaj (TVD Partizan V. Lašče) 325, 13. Željko Kudeljnjak (ŠD Gulč) 323, 14. Ludvik Letonja (IB Elektroprojekt) 322, 15. Miroslav Babič (Postaja milice Vič) 321, 4. Rajko Božičič (Postaja milice Vič) 305.

Ekipno moški: 1. Utensilia (2329), 2. Slovenijales Trgovina (2326), 3. Iskra Elektrovezve (2320), 4. Obrtno združenje Vič I. (2296), 5. Iskra Horjul (2245), 6. Škofljica (2206), 7. Livada (2192), 8. PM Vič (2181), 9. TVD Partizan V. Lašče (2178), 10. Obrtno združ. Vič II. (2131), 11. IB Elektroprojekt (2089), 12. ŠD Gulč (2087).

Ekipno ženske: 1. Avtomontaža Utensilia (1426), 2. ŠD Gulč (1327), 3. Iskra Elektrovezve (1303), 4. Iskra Horjul (1254), 5. IB Elektroprojekt (1028), 6. Obrtno združenje Vič (1004).

Mestna tekmovanja šolskih športnih društev

KOŠARKA — Tekmovanje za mlajše in starejše pionirje ter pionirke bo predvidoma 18. in 19. ter 24. in 25. aprila.

ODBOJKA — Predviden termin tekmovanj za starejše pionirje in pionirke je 10. in 11. maj.

ROKOMET — Predviden termin za starejše pionirje in pionirke je zadnji teden v maju ali prvi teden v juniju.

MALI NOGOMET — Za starejše in mlajše pionirje je v zadnjem tednu maja ali prvem v juniju.

ATLETSKI POKAL — Za šolarje naše občine bo veliki atletski pokal 15. maja, mali pa 16. maja.

TENIS

Cenjeni starši!

V teniški sezoni 1990 bomo v TK Svoboda pričeli z organizirano vadbo otrok, tako imenovano TENIŠKO ŠOLO. Če menite, da ima vaš otrok smisel, do te, v našem prostoru vedno bolj množične in priljubljene igre, imate možnost, da ga za tenis navdušimo in naučimo.

Naš program bo zajemal teniški vrtec, teniško šolo in tečaje:

- Teniški vrtec naj bi obiskovali otroci do 7. leta, igra tenisa pa jim bo podana skozi igro na strokovni podlagi.
- V programu teniške šole, pa bo vadba temeljila na učenju, igri in tekmovanju. Otroci bodo razdeljeni po starosti in znanju v posebne skupine. Vadba bo potekala celo teniško sezono in sicer od začetka teniške sezone 2 krat tedensko eno uro.
- Vašega otroka pa lahko vključite tudi v tečaje.

Vadba v vseh skupinah bo organizirana, število otrok v skupini bo omejeno. Poleg literature in poznanih video metod učenja, si bomo z otroci ogledali tudi razne turnirje.

Ne skrivamo ambicij, da bi TK Svoboda kmalu postal močan tenis klub.

Spoštovani starši, v kolikor mislite, da vaš otrok zmore več kot »mahanje z loparjem« in želite, da se tenisa nauči, dobite dodatne informacije za vpis na tel. št. 331-302 — (ZŠD SVOBODA) ali 267-187 (MARKO).

Teniški pozdrav
TK SVOBODA

Spoštovani starši!

Priporočamo vam, da prijavit svojega otroka za letovanje v našem otroškem letovišču Pacug pri Portorožu.

To naselje je tik ob morju, ob majhnem zalivu med Fiesio in Strunjanom, odmaknjeno od drugih naselij in prometa.

Skupine otrok vodijo vzgojiteljice, na zdravje otrok pazi medicinsko osebje, kuharsko osebje pa skrbi za zdravo in kalorično hrano.

Letovanje bo potekalo v času od 25. maja do 15. junija preko VVE. Cena 7 dnevnega letovanja je 840,00 din.

Starši, ki prejamejo nizke OD lahko uveljavljajo regres na Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik.

Ce se boste odločili poslati svojega otroka na letovanje, izpolnite in oddajte prijavnico tovarišici v vrtno. Na podlagi te prijavnice bomo izstavili položnico, katera mora biti poravnana vsaj 14 dni pred odhodom otrok na letovanje.

Sekretarka ZPM
Vesna Čeč

Spoštovani starši!

Priporočamo vam, da prijavit svojega otroka za obmorsko letovanje v našem otroškem letovišču Pacug pri Portorožu. 10 dneva letovanja bodo potekala po naslednjih izmenah: I. izmena od 29. junija do 9. julija, II. izmena od 9. julija do 19. julija, III. izmena od 19. julija do 29. julija, IV. izmena od 29. julija do 8. avgusta, V. izmena od 8. avgusta do 18. avgusta.

Predvidena cena letovanja znaša 1.200,00 din.

V kolikor se boste odločili poslati svojega otroka na letovanje, izpolnite spodnjo prijavnico, katero otrok odda v šoli tovarišici, ki se ukvarja z letovanji (socialna delavka). Po tej prijavnici bo otrok dobil pravo prijavnico, katero starši izpolnijo in vrnejo v šolo, kjer bo otrok opravil zdravniški pregled.

Na podlagi tega potrdila o zdravstvenem stanju vas bomo obvestili o času podpisa pogodbe. Ob podpisu pogodbe se plača prijavina v višini 30 odsto, ostalo pa mora biti poravnano 14 dni pred odhodom na letovanje. Starši, ki prejamejo nizke OD lahko uveljavljajo regres v občini stalnega bivališča in z potrdilom Zavoda za zaposlovanje, če oče ni zaposlen. To potrdilo velja, če je tam prijavljen zadnje tri mesece ali več.

Zveza prijateljev mladine
Ljubljana Vič-Rudnik

Poročilo o delu športnega društva Podpeč-Preserje

V preteklem obdobju je naše športno društvo doseglo pomembne uspehe, tako na tekmovalnem, rekreacijskem in organizacijskem področju. Na kratko bi opisal delovanje na zadnjih dveh področjih.

1. Kot prvo smo izboljšali informiranje občanov o delu športnega društva. Objavili smo več člankov v časopisu Naša komun. Posamezna rekreacijska tekmovanja pa smo oglašali z plakati na vseh ključnih točkah v KS.

2. Posebno nas veseli, da je rekreacijska vadba za ženske tako dobro obiskana, za kar ima gotovo zasluge tudi njihova vадiteljica tov. MOŽEK. Prav tako je dober obisk pri odbojki in pa košarki, kjer je vodja tov. ROT.

Organizirali smo več rekreacijskih tekmovanj oziroma turnirjev v namiznem tenisu, malem nogometu in odbojki. Bilo je tudi nekaj igranja tenisa na našem novem igrišču. V pripravi pa bo izgradnja teniškega igrišča v Planinskem gradu, ter bivališča. V pripravi je prenos lastništva z OŠ na SD. Ker pa so bili žlebovi dotrajani smo skupno z EMO-NO-trgovino, ki je solastnik stavbe obnovili žlebove, snegolove in odtok.

4. Uspešno nam je tudi zgraditi igrišče za tenis. Igrišče je ograjeno, z steno za trening in z novo asfaltno prevleko. Na igrišču je bilo opravljenega preko 1000 ur prostovoljnega dela za kar bi pohvalili vse, ki so sodelovali. Posebej bi omenil prizadevnost Petrovič Igorja, Legiša Janeza in Šušteršič Janeza. KS je tako pridobila urejen prostor, ki je lahko večnamenski.

5. Zahvalili pa bi se, tudi za vso finančno in materialno pomoč, ki smo jo dobili od ZTKO Vič-Rudnik, KS, Emona-Ipko, ter za prispevke obrtnikov naše KS, ter ostalih.

6. Uvedli smo tudi računalniško podprto pobiranje članarine. Z rezultatom smo zelo zadovoljni.

7. Upravni odbor je imel 6 sej. Razveseljivo je, da nismo imeli problemov s sklepčnostjo.

8. Ker je SD najbolj dejavno v namiznoteniški sekciji bi rad omenil nekaj vidnejših rezultatov, ki so jih dosegli. Ekipa članov je tekmovala v 1. B slovenski ligi. V sezoni 88/89 je zasedla odlično 3. mesto za Jesenicami in Smedelo. Ekipo smo pomladili z mladimi perspektivnimi igralci, ki so v prvem delu tekmovanja 2x zmagali in bili 5x poraženi, kar je pri taki mladosti vendarle uspeh. Ekipa pionirjev je v tekmovalni sezoni 88/89 osvojila 5. mesto med osmimi klubi. V tej sezoni 89/90 je po polovici tekmovanja na 3. mestu (za Olimpijo in Kajuhom), kar je dokaz o pravilnem delu sekcije.

Seveda je pa kljub zagnanosti tekmovalcev in trenerjev potrebna tudi primerna finančna podpora skupnosti in staršev.

9. Za prizadevnost in dosegne rezultate smo podelili priznanje Šuštaršič Alešu, Emoni DO Ipko pa smo podelili priznanje za izkazano materialno pomoč.

Program dela 1990

1. Prizadevali si bomo vse aktivnosti obdržati vsaj na sedanji ravni. Poskusili bi popraviti dosedanje napake in pritegniti še več članov delu in rekreaciji. Organizirali bi še več tekmovanj za rekreativne in jih spodbujali da se udeležijo tekmovanj v drugih KS in ŠD.

2. Izboljšati bomo poskušili sodelovanje z drugimi SD, KS in ostalimi društvi.

3. Pri tekmovalnem športu bomo sodelovali na vseh pomembnih tekmovanjih in poskušali doseči čimboljše rezultate.

4. Investicijska vlaganja v letošnjem letu se bodo odvijala glede na finančne možnosti, ki pa še niso znane. V planu imamo in smo tudi že prošli za sredstva za:

- a. Ureditvje toplotne izolacije namiznoteniške dvorane
- b. Izgradnja centralnega ogrevanja
- c. Ureditvje tuš kabin

Nadalje bi poskusili čimprej kupiti robot za namizni tenis, s čimer bi zelo izboljšali kvaliteto treninga.

Denar bo potrebno zbrati tudi z prostovoljnimi prispevki. Cena robotja je okoli 6000 din.

Ce se bodo pokazale kakšne možnosti bomo popravili nekatera določila našega statuta, ki je že tudi zrel za prenovno in uskladitev.

6. Predlagana višina članarine za novo sezono, naj bi bila protivečnost 15 DEM za odrasle in polovica za otroke.

Marijan Martinčič
ŠD PODPEČ-PRESERJE

Zmaga Krima

Na rokometnem turnirju, ki ga je organiziral RD Krim so se pomerile ekipe Olimpije, IMV iz Novega mesta in domače moštvo Krima.

Po odigranih treh tekmah (vsaka z vsako) je rezultat pokazal, da je najbolje pripravljena domača ekipa. Seveda ob dejstvu, da je vrsta Olimpije nastopila z zelo mlado ekipo. Najbolj zanimiva tekma turnirja je bila tekma med domačo ekipo in ekipo iz Novega mesta v kateri so igralke Krima zmagale predvsem po zaslugi domačega igrišča.

Na splošno turnir ni zadovoljil kakovosti kar je razumljivo, saj so ekipe šele na začetku priprav.

Turnir je organizacijsko uspel in tudi sojenje je bilo na visoki ravni. Želimo si, da bi bilo takih tekmovanj še več, tudi v moškem delu RD Krim.

Rezultati: Krim : Oli = 19 : 13; Oli : IMV iz Novega mesta = je 18 : 8; Krim : IMV iz Novega mesta = je 18 : 15. M. G.

Šolarji reprezentanti v namiznem tenisu

Iztekla so se izbirna tekmovanja šolskih športnih društev v namiznem tenisu za izbor reprezentance, ki se bo pomerila v polfinalu republiškega tekmovanja.

V to reprezentanco so se uvrstili v kategorijah — pionirji A — Gašper Kastelic (OŠ Oskar Kovačič) in pionirke — Anja Brenčič (OŠ Oskar Kovačič), v kategoriji B — pionirji — (1.-4. razred) A. Petelin in Š. Šušter (OŠ Preserje), J. Pipan, M. Lepiša in rezerva A. Bozović (OŠ Oskar Kovačič), pionirke (1.-4. razred) L. Šolmajer in M. Korše (OŠ Trnovo).

Pionirji B (5.-8. razred) D. Kremžar, E. Pistotnik (OŠ Oskar Kovačič), C. Reflaj in B. Boh (OŠ Kolezija) ter rezerva J. Petrovič (OŠ Preserje), Pionirke B (5.-8. razred) M. Kanc in V. Brenčič (OŠ Oskar Kovačič), S. Setina (OŠ Bičevje) in M. Senica (OŠ Dobrova) ter rezerva J. Novak (OŠ Oskar Kovačič). Ekipno-pionirji OŠ Oskar Kovačič I., rezerva Preserje, pionirke — OŠ Oskar Kovačič I. in rezerva OŠ Oskar Kovačič II.

Z LETNEGA OBČNEGA ZBORA OBČINSKE GASILSKE ZVEZE

Več taktičnih vaj

Kaj je krivo za osip mladih gasilcev v gasilskih društvih? Kako izboljšati sistem gasilskih tekmovanj in zavarovati dragoceno orodje v domovih? Kako sploh spodbuditi GD k še kakovostnejšemu delu?

Ta vprašanja že nekaj časa pretresajo našo osrednjo občinsko gasilsko organizacijo in tem se niso mogli ogniti tudi na zadnjem letnem občnem zboru Občinske gasilske zveze, ki je prve dni aprila potekala v prostorih naše občine.

Predstavniki Mestne gasilske zveze Anton Slana je znova opozoril, da si v mnogih gasilskih društvih zastavljajo pretežke vaje, da bi jih lahko izpolnili in da bi nedvomno bilo bolje, ko bi prešli na bolj taktične različice vaj. Poněkod nasploh zastavljajo operativno, je dejal, ni pravega vzdrževanja specialne opreme ali pa imajo pomanjkljivo administracijo, ki ne vodi prave evidence o udeležbi na vajah in tekmovanjih.

Razsodnejša naj bi bila gasilska društva tudi pri predlogih za nagrade. »Često nam društva predlagajo za priznanja II ali III stopnje člane, ki so komaj dobro vstopili v njihove vrste,« je dejal predstavnik komisije za nagrade **Dore Zdešar** in pripomnil, češ da je za takšna priznanja le potreben določen staž, marljivosti novinci pa imajo možnost nagrad za »posebne gasilske zasluge«.

Predstavnika GD Dvor **Leopolda Jarca** moti, da se gasilska oprema na vajah vse preveč izrablja, da se odliava vse preveč sredstev za tekmovanja članov (»lahko bi ta denar porabili za bolj operativne zade-

ve«), da so uniforme gasilcev na paradah vse prej kot enotne, da gasilci, ki organizirano potujejo v tujino premalo poročajo o tamkajšnjih izkušnjah in da se bodo z vstopom v evropski delovni čas tudi gasilska društva nujno znašla v časovni stiski. Med drugim je predlagal, naj društva skrbe za bolj aktivno dežurstvo, tista ki dobro delajo, pa treba še dodatno stimulirati.

Pomisliki in pripombe so prejkone izvenili le kot spodbuda h kakovostnejšemu delu društev, kar pa seveda ne pomeni, da je OGZ v minulem letu držala križem rok. Zveza se lahko pohvali, da je tudi v preteklem letu tekoče skrbel za redna popravila črpalke in njihovo servisiranje, nabavo in polnjenje gasilskih ter dihalnih aparatov, pripravila pa je tudi (prvi) zimski kviz in več tekmovanj (s kar 95 ekipami, kar je, kot je dejal poveljnik OGZ Ludvik Zalar, gotovo največja udeležba po vojni). Tu so napredovale še zlasti članice in mladinke, saj je na tekmovanje v Velikih Laščah prišlo kar 60 ekip. Vendar pa je potrebno sam tekmovalni sistem še krepko izboljšati in pooperirati.

Občinska gasilska zveza je s svojimi razpoložljivimi sredstvi, kot je v svojem poročilu že uvodoma prebral njen predsednik **Ciril Ropret**, poskrbela za nabavo I motorne črpalke, 5 orodnih vozil TAM (1 pa so temeljito obnovili, tako da jih je dejansko 6), financiranje raznih tekmovanj in sofinanciranje gradenj ter večjih popravil kar 32 gasilskih domov.

B. VRHOVEC



Nov orodni avto za preserske gasilce

Potem ko so že lani adaptirali gasilski dom, letos pa uredili njegovo okolico, so člani gasilskega društva Preserje pred dnevi slovesno prevzeli še novo orodno vozilo TAM 80. S tem se je GD Preserje rešilo nevehčnih skrbi, kje dobiti rezervne dele za dvojset lei star kombi IMV, ki ga je imelo doslej, hkrati pa je kajpada postalo tudi modernejše in mobilnejše.

Kot je v pozdravnem govoru po svečani gasilski paradi poveljal predsednik Občinske gasilske zveze **Ciril Ropret**, je OGZ (lani) odštela za vozilo kar 450 starih milijard dinarjev, zato je upati, da se bo na tem območju, ki je požarno še posebej izpostavljeno, kar najbolj obrestovalo.

Na manjši slovesnosti ob prevzemu vozila, na kateri sta sodelovala tudi krajevna župnika, ki sta posebej blagoslovila novo vozilo, so podarili tudi simbolična darila starim, najzaslužnejšim članom GD Preserje. Ta so prejeli: ustanovni in častni član Jože Suhadolnik in častna člana Anton Petelin in Anton Intihar.

B. VRHOVEC